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MATHÉMATIQUES
Exercice 1  (1,5 points)
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1.1.

Budget total : 62 810 €

1.2.

Q =  EQ \s\do2(\f(665;1,9)) = 350 kg

1.3.

S = 0,2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h (35 000 + 665) = 7 133 €








Exercice 2   (5 points)

2.1.
Tableau de valeurs

	h (m)
	0
	1 000
	2 500
	4 000
	6 000
	8 000

	p(h)
	1 000
	909
	773
	636
	455
	273


2.2.

Représentation graphique


[image: image1.emf]
2.3.

La pression atmosphérique diminue quand l'altitude augmente.

2.4.1. 
Lecture graphique : 5 000 m.

2.4.2.
Les performances de l'alpiniste diminuent quand l'altitude augmente.

2.5.1.
solutions h1 = 5,03 et h2 = -5,03.

2.5.2.
On retient h1  = 5,03 car l’altitude est positive

2.6.      Réponse B
[image: image20.emf] 
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Exercice 3   (3,5 points)

3.1.

  EQ \o(\s\up9();BAE)
= 180 – 52 = 128°

3.2.

  EQ \o(\s\up9();AEB)
= 180 – 35 – 128 = 17°

3.3.
AE =  EQ \s\do2(\f(sin 35°;sin17°)) SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 1 600 = 3 139 m

3.4.
h = sin 52° SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3 139 = 2 474  m

3.5.
altitude = 6 375 + 2 474 = 8 849 m
CORRIGÉ SCIENCES PHYSIQUES

Exercice 4  (3points)

4.1. 0,8  W : Puissance en Watt  4,5 V : tension en Volt

4.2. Schéma n°2
4.3.
I =  EQ \s\do2(\f(P;U)) =  EQ \s\do2(\f(0,8;4,5)) = 0,178 A SYMBOL 222 \f "Symbol"\h  I = 178 mA

4.4.
P = 2 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,8 = 1,6W

4.5.
t =  EQ \s\do2(\f(Q;I)) =  EQ \s\do2(\f(2,5;0,18)) = 13,9 h soit environ 14 heures

Exercice 5  (3 points)

5.1.
Les droites d’action doivent être concourantes et 
la somme vectorielle soit nulle  
  EQ \o(\s\up9();P)
 + 
  EQ \o(\s\up9();F)
 + 
  EQ \o(\s\up9();R)
 = 
  EQ \o(\s\up9();0)

5.2.

	Force
	Droite d'action
	Sens
	Valeur (N)

	
  EQ \o(\s\up9();P)

	
[image: image9.emf] 


	
[image: image10.emf] 


	5 000 

	
  EQ \o(\s\up9();R)

	
[image: image12.emf] 

35°  
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	4 000 

	
  EQ \o(\s\up11();F)
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35°  
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	3 000 
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5.3.
m =  EQ \s\do2(\f(P;g)) =  EQ \s\do2(\f(5 000;9,8)) = 510,2 kg  m  510 kg






0,5
5.4.
Les forces 
  EQ \o(\s\up9();R)
 et 
  EQ \o(\s\up9();P)
 se trouvent changées, et l'équilibre pourrait-être rompu, 

0,5
            ce qui déclencherait une avalanche.

Exercice 6 (4 points)

6.1.
Trois atomes de carbone et huit atomes d'oxygène.





0,5
6.2.      C3H8 + 5O2 

 SYMBOL 190\f"Symbol"

 SYMBOL 174\f"Symbol"EQ \s\up1 ()
 3 CO2 + 4H2O







1,5
6.3.
Proposition C.










0,5
6.4.
nombre de moles d'O2 : 
n = 5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 5 = 25 mol  d'où VO2 = 21 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 25 = 525 L

1,5
Exercice 7 (4 points)

7.1.
La température d'ébullition est inférieure à 100°C.





1
            Car  patm est inférieure à la pression atmosphérique normale

7.2.
 =  EQ \s\do2(\f(Wu;Wa)) =  EQ \s\do2(\f(451;503)) = 0,8966  90 %







1
7.3.
t =  EQ \s\do2(\f(W;P)) =  EQ \s\do2(\f(503 000;1500))  335 s soit 5 mn et 35 s.






1
7.4.
Avec 10 g, il prépare 0,6 L. Avec 220 g, il préparera 22 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 0,6 = 13,2 L.


1
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Exercice 8  (4 points)

8.1. Le camp de base ne peut pas apercevoir 
        le rayon réfléchi par le miroir. 1 point
8.2. Il faudrait tourner le miroir vers la 
        gauche ou sens trigo. 0,5 point
8.3.
Les lentilles A, C, E sont des lentilles convergentes. 1 point
8.4. et 8.5.  1,5 point
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